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Σχέδιο δράσης για την ένταξη ατόμων με αναπηρία 2017-2021 

 

Το Σχέδιο δράσης ένταξης του Δήμου Inner West (για άτομα με αναπηρία) 2017-2021 (IAP) (Inclusion Action Plan (for People with a Disability) 

2017-2021 (IAP)) περιγράφει τη δέσμευση που έχει αναλάβει ο Δήμος όσον αφορά τον σεβασμό των δικαιωμάτων και τη βελτίωση των 

ευκαιριών των ατόμων με αναπηρία κάθε ηλικίας, για την πλήρη συμμετοχή τους στη ζωή της κοινότητας. 

 
Το IAP τηρεί επίσης τις υποχρεώσεις του Δήμου σύμφωνα με το Disability Inclusion Act, 2014 (NSW) και άλλες συναφείς νομοθεσίες, που 
αναγνωρίζουν τον ρόλο του στη μείωση των διακρίσεων και τη βελτίωση των ευκαιριών ένταξης των ατόμων με αναπηρία. Υπάρχει μια 
νομοθετική απαίτηση βάσει του NSW Disability Inclusion Act 2014 (DIA), σύμφωνα με την οποία ο Δήμος πρέπει να ολοκληρώσει μια διαδικασία 
σχεδιασμού για την ένταξη ατόμων με αναπηρία και να θεσπίσει ένα Inclusion Action Plan (IAP) μέχρι την 1η Ιουλίου του 2017. Μετά τις 
συγχωνεύσεις του Δήμου, το προσωπικό από κάθε μία από τις προηγούμενες περιοχές (Ashfield, Leichhardt και Marrickville) συγχώνευσε τις 
δράσεις από υφιστάμενα σχέδια πρόσβασης του Δήμου σε αυτό το σχέδιο. Επί της ευκαιρίας αναθεωρήθηκαν οι δράσεις που χρειάζονταν 
αναβάθμιση ή που μπορούσαν να επεκταθούν, ώστε να επιτρέπουν καλύτερη πρόσβαση και καλύτερα αποτελέσματα ένταξης. 
 

Ορισμός της ένταξης 

Ένταξη έχουμε όταν κάθε άτομο που επιθυμεί (ανεξάρτητα από ηλικία, αναπηρία, φύλο, θρήσκευμα, σεξουαλικές προτιμήσεις ή πολιτισμική 

ταυτότητα), μπορεί να έχει πρόσβαση και να συμμετέχει πλήρως σε όλες τις μορφές μιας δραστηριότητας ή υπηρεσίας με τον ίδιο τρόπο που 

μπορεί κάθε άλλο μέλος της κοινότητας.  

Εκφάνσεις της ένταξης: 

 να ακούγεσαι και να σε εκτιμούν 

 ουσιαστική συμμετοχή 

 σύνδεση και αίσθηση ότι ανήκεις κάπου  

 δυνατότητα πρόσβασης σε υποστήριξη 

 επιλογή και έλεγχος της ζωής σου 

 
Ένταξη δεν σημαίνει να βοηθάμε τους άλλους προκειμένου να έχουν πρόσβαση στην κοινωνία μας.  Σημαίνει ότι αλλάζουμε την κοινωνία στην 

οποία ζούμε. Ένταξη σημαίνει ότι αλλάζουμε τον όρο κοινωνία ώστε να τους συμπεριλαμβάνει όλους.  

 



Εμπόδια ένταξης 

Εμπόδια για την ένταξη μπορεί να προκύψουν όταν δεν μπορούμε να κατανοήσουμε ότι υπό τον όρο καθολικό νοούνται όλοι, και αυτό οδηγεί 
στα εξής: 

 

 

 

Μερικές φορές, εμπόδια δημιουργούνται από τον τρόπο που λειτουργούμε. Πρέπει να αλλάξουμε τον τρόπο που λειτουργούμε. 

Παρακάμπτοντας τα εμπόδια — χτίζοντας την ένταξη 

Ένταξη σημαίνει κάνω το επόμενο βήμα πέρα από την παράκαμψη των εμποδίων. Τα προηγούμενα σχέδια δράσης εστίαζαν στην 

αντιμετώπιση των διακρίσεων που οφείλονται σε αναπηρίες και τη διαχείριση του φυσικού μειονεκτήματος ως συνέπεια της αναπηρίας. Η 

ισχύουσα νομοθεσία και πρακτική αναγνωρίζει ότι αυτό, αν και είναι απαραίτητο, είναι μόνο ένα βασικό μέρος των ευρύτερων προβλημάτων 

που αντιμετωπίζουν οι άνθρωποι. Ο σχεδιασμός ένταξης συνεπάγει ότι οι φορείς θα πρέπει να δρουν προνοητικά όσον αφορά τη δημιουργία 

ευκαιριών που ευνοούν την ένταξη, ενώ διασφαλίζουν ότι οι δράσεις τους λαμβάνουν υπόψη και διευκολύνουν τους πάντες. 

Εικόνα 1. Εκφάνσεις της ένταξης 

  

 

 

 

 
 
 

Αθέμιτες στάσεις  
και συμπεριφορές 

Να ακούγεσαι 
(συμμετοχή 
συμπεριλαμβανομέ- 
νης της συμμετοχής 
του πολίτη) 

Αθέμιτος 
προγραμματισμός  

και σχεδιασμός 

Περιορισμένη 
οικονομική ασφάλεια 

για κάποιους 

Αθέμιτα συστήματα 
και μέθοδοι 

Συμμετοχή: 
πολιτισμική, κοινωνική, 
οικονομική 

Πρόσβαση σε 
υποστήριξη από 
ειδικούς όπου υπάρχει 
ανάγκη 

Σύνδεση: 
οικογένεια, φίλοι, 
τοπική κοινότητα 

Ένταξη 



 

Περιοχή δράσης IAP 1: Ένταξη στην εκπαίδευση, τις ψυχαγωγικές δραστηριότητες και την 
κοινωνία 

Εντοπισμένα προβλήματα 

 

Τα πάρκα, τα προγράμματα και η ψυχαγωγία είναι σημαντικά για την ευεξία και την υγεία των ενηλίκων και των 
παιδιών με αναπηρία 

Οι νέοι με αναπηρία χρειάζονται περισσότερες ευκαιρίες συμμετοχής σε δραστηριότητες νέων 

Οι ειδικές υπηρεσίες υποστήριξης αναπηρίας είναι πρόθυμες να συνεργαστούν με τον Δήμο ώστε να εξαλειφθούν οι 
διακρίσεις στην εκπαίδευση, την ψυχαγωγία και τον αθλητισμό 

Οι γονείς των παιδιών με αναπηρία έχουν να προτείνουν ιδέες σχετικά με το πως οι υπηρεσίες για τα παιδιά θα 
μπορούσαν να είναι πιο φιλικές για όλους 

Η κοινότητα χρειάζεται περισσότερες επιλογές και προγράμματα ψυχαγωγίας (συμπεριλαμβανομένων προγραμμάτων κέντρων 
υγρού στίβου και κολυμβητηρίων του Δήμου) που έχουν σχεδιαστεί ώστε να καλύπτουν τις ανάγκες όλων 

Το καθολικό δικαίωμα στην προσβάσιμη αλλά ταυτόχρονα και οικονομική στέγη είναι μια βασική ανάγκη για πολλά άτομα 
με αναπηρία 

Τα άτομα με αναπηρία χρειάζονται πληροφόρηση σχετικά με την προσβασιμότητα των πάρκων και των δημόσιων εγκαταστάσεων 
και σχετικά με τις διαθέσιμες υπηρεσίες και προγράμματα 



Στρατηγικές: 

1. Βελτίωση της ένταξης και της πρόσβασης στα προγράμματα εκπαίδευσης, ψυχαγωγίας και κοινωνικών υπηρεσιών του 
Δήμου για άτομα με αναπηρία. (βλ. σελίδα 25 του σχεδίου) 
 

2. Συνεργασία με παρόχους υπηρεσιών για τη βελτίωση της πρόσβασης και της ένταξης για άτομα με αναπηρία. 
(βλ. σελίδα 28 του σχεδίου) 
 

3. Διοργάνωση δράσεων για την προώθηση και την ευαισθητοποίηση σχετικά με τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία, με 
σκοπό την υποστήριξη της πλήρους ένταξης και συμμετοχής τους στη ζωή της κοινότητας. (βλ. σελίδα 30 του σχεδίου) 
 

4. Ανάπτυξη μιας σειράς προγραμμάτων και δραστηριοτήτων που συμπεριλαμβάνουν και είναι παρέχουν πρόσβαση στα 
κέντρα υγρού στίβου και αναψυχής του Δήμου στα άτομα με αναπηρία. (βλ. σελίδα 33 του σχεδίου) 

  
5. Βελτίωση της διαθεσιμότητας πληροφοριών σχετικά με την προσβασιμότητα στα πάρκα και στις δημόσιες εγκαταστάσεις, και 

σχετικά με κοινωνικές, ψυχαγωγικές και εκπαιδευτικές υπηρεσίες και προγράμματα. (βλ. σελίδα 34 του σχεδίου) 
 

Οι δράσεις περιλαμβάνουν: 

 Διασφάλιση μιας διαδικασίας για συνεχή και τακτική υποστήριξη από εξειδικευμένη και ενημερωμένη ομάδα ατόμων με 
πραγματική εμπειρία αναπηρίας που θα συναντιούνται σε τακτική βάση και θα παρέχουν ανατροφοδότηση των ιδεών και 
συμβουλές στον Δήμο σχετικά με την πρόσβαση και την ένταξη  

 Συνεργασία με το Young Leaders Reference Group για την ενθάρρυνση της ένταξης νέων ατόμων με αναπηρίες σε 
δραστηριότητες για νέους  

 Συνεργασία με το Sydney Local Health District και άλλες ειδικές υπηρεσίες ψυχικής υγείας, και οργανισμούς υποστήριξης 
ατόμων με αναπηρία και των φροντιστών τους, για την προώθηση και την παροχή προγραμμάτων που στηρίζουν την 
ψυχική υγεία και την ευεξία 

 Σε συνεργασία με τους αρμόδιους συντελεστές, στόχος είναι η υλοποίηση προσβάσιμων δραστηριοτήτων ή διοργανώσεων 
για τη συμμετοχή ατόμων με αναπηρία από την περιοχή. Για παράδειγμα, διοργανώσεις που εστιάζουν στην: 
ευαισθητοποίηση, ανάπτυξη θετικών στάσεων απέναντι στα άτομα με αναπηρία, και αναγνώριση της αναπηρίας στο 
ευρύτερο κοινωνικό σύνολο.   

Αποτέλεσμα: Όλοι στο Inner West να έχουν πρόσβαση στην εκπαίδευση, την αναψυχή και να είναι κοινωνικά 
εντεταγμένοι 



Περιοχή δράσης IAP 2: Πολιτισμική ένταξη 

Εντοπισμένα προβλήματα 

 

Τα άτομα με αναπηρία απολαμβάνουν τα φεστιβάλ και τις διοργανώσεις, αλλά χρειάζονται βοήθεια γι' 
αυτό 

Τα άτομα με αναπηρία δεν γνωρίζουν όλα τα καλλιτεχνικά και πολιτιστικά δρώμενα που λαμβάνουν 
μέρος στην περιοχή τους 

Τα άτομα με αναπηρία δεν εκπροσωπούνται αρκετά στα καλλιτεχνικά έργα και τις οπτικές 
απεικονίσεις της κοινότητας 

Προκειμένου να έχουν επιλογές, τα άτομα με αναπηρία πρέπει να έχουν διαθέσιμες πληροφορίες 
για τις δυνατότητες πρόσβασής τους σε πολιτιστικούς χώρους, διοργανώσεις και προγράμματα 

Το Inner West χρειάζεται περισσότερες διοργανώσεις και πολιτιστικά προγράμματα που έχουν 
σχεδιαστεί ώστε να καλύπτουν τις ανάγκες όλων   

Η ένταξη πρέπει να συνεπάγεται μεγαλύτερη εκπροσώπηση και παρουσία της ‘αναπηρίας’ στο τοπίο της 
πολιτισμικής ποικολομορφίας 



 
Στρατηγικές: 

1. Δημιουργία περισσότερων ευκαιριών συμμετοχής σε πολιτιστικές διοργανώσεις και δραστηριότητες για τα άτομα με αναπηρία  

(βλ. σελίδα 37 του σχεδίου) 

2. Βελτίωση της διαθεσιμότητας πληροφοριών σχετικά με την προσβασιμότητα σε διοργανώσεις και πολιτιστικές υπηρεσίες, 
εγκαταστάσεις και προγράμματα (βλ. σελίδα 38 του σχεδίου) 

3. Παροχή διάφορων δραστηριοτήτων στη βιβλιοθήκη και σε άλλες πολιτιστικές εγκαταστάσεις ώστε να συμπεριλαμβάνουν τις 
ανάγκες των ατόμων με αναπηρία (βλ. σελίδα 39 του σχεδίου) 

4. Αύξηση της εκπροσώπησης και των ευκαιριών που είναι διαθέσιμες για άτομα με αναπηρία και καλλιτέχνες ώστε να 
συμμετέχουν σε τοπικά καλλιτεχνικά δρώμενα (βλ. σελίδα 41 του σχεδίου) 

 

Οι δράσεις περιλαμβάνουν: 

 Διενέργεια ελέγχου για τους υφιστάμενους πολιτιστικούς χώρους και προγράμματα όσον αφορά την προσβασιμότητα και την 

ένταξη 

 Διερεύνηση της δυνατότητας των "Gig buddies" ως μοντέλων/πόρων για την υποστήριξη των ατόμων για τη συμμετοχή τους 

σε διοργανώσεις 

 Δημιουργία και κεντρική έκθεση πληροφοριών που αφορούν τις βλέψεις που έχουν  για την πρόσβαση και την 

ένταξη των ατόμων με αναπηρία όσον αφορά διοργανώσεις / πολιτιστικές δραστηριότητες, και επίσης να 

συμπεριλαμβάνουν συνεπείς και βάσιμες πληροφορίες για την ένταξη όλων των ατόμων σε όλες τις διοργανώσεις 

 Συνεργασία με ενδιαφερόμενες υπηρεσίες αναπηρίας με σκοπό την παροχή πρακτικών στρατηγικών για τη διευκόλυνση της 

ένταξης σε κοινοτικές εγκαταστάσεις, πολιτιστικούς χώρους και προγράμματα 

 Αύξηση της εκπροσώπησης των ατόμων με αναπηρία σε τοπικά καλλιτεχνικά δρώμενα με την πρόβλεψη επιχορηγήσεων, 

κοινοτικών καλλιτεχνικών προγραμμάτων, φιλοξενίας επίτιμων καλλιτεχνών και εργαστηρίων ή/και μέσω προγραμμάτων 

"public art" και "street art" 

Αποτέλεσμα: Ένα δημιουργικό και εκπολιτισμένο Inner West τους συμπεριλαμβάνει και τους 
εκπροσωπεί όλους 



Περιοχή δράσης IAP 3: Οικονομική ένταξη 

Εντοπισμένα προβλήματα 

Η απασχόληση είναι ένας σημαντικός στόχος για πολλά άτομα με αναπηρία 

Τοπικές επιχειρήσεις, μεγάλες και μικρές, προσλαμβάνουν άτομα με 
αναπηρία 

Ορισμένες επιχειρήσεις ενδιαφέρονται να γίνουν πιο προσβάσιμες, αλλά 
θα εκτιμούσαν κάποια υποστήριξη 

Τα προβλήματα προσβασιμότητας μπορούν να περιορίσουν την ικανότητα των ατόμων 
με αναπηρία να κάνουν τις αγορές τους και να δειπνήσουν στην περιοχή 



Στρατηγικές: 

1. Βελτίωση των δυνατοτήτων απασχόλησης στην περιοχή σε συνεργασία αφενός με φορείς που ασχολούνται με θέματα 

εργασίας και αφετέρου με φορείς που ασχολούνται με θέματα αναπηρίας 

(βλ. σελίδα 44 του σχεδίου) 

2. Αύξηση των διαθέσιμων πληροφοριών σχετικά με τις επιχειρήσεις, τα κέντρα αναψυχής και τις δραστηριότητες αστικών 

κέντρων όπου υπάρχει εύκολη πρόσβαση στην περιοχή. 

(βλ. σελίδα 45 του σχεδίου) 

3. Αύξηση της ευαισθητοποίησης και της ετοιμότητας της επιχειρηματικής κοινότητας ώστε να γίνει προσβάσιμη και ανοιχτή 

προς όλους 

(βλ. σελίδα 45 του σχεδίου) 

Οι δράσεις περιλαμβάνουν: 

 Προαγωγή της συνεργασίας με τοπικές επιχειρήσεις για την προώθηση ευκαιριών απασχόλησης, καθοδήγησης και 

ανάπτυξης δεξιοτήτων, με εστίαση στην κοινωνική επιχειρηματικότητα 

 

 Ενίσχυση της πρωτοβουλίας ‘Missed Business’ ώστε να καλύπτει την περιοχή τοπικής αυτοδιοίκησης του Δήμου Inner West 

και να ενθαρρύνει ευκαιρίες προσβάσιμου τουρισμού στο Inner West, συμπεριλαμβανομένων χώρων αναψυχής  

 

 Για την ενθάρρυνση του προσβάσιμου τουρισμού, θα πρέπει να προβλεφθεί ένα ‘Κεντρικό’ σχέδιο με στόχο όλα τα 

καταστήματα σε κεντρικές εμπορικές περιοχές να γίνουν προσβάσιμα κι επίσης να προβλεφθούν ανάλογες επιχορηγήσεις 

και συνεργασίες για βελτιώσεις σε θέματα πρόσβασης 

 

Αποτέλεσμα: Η τοπική οικονομία να συμπεριλαμβάνει τα άτομα με αναπηρία



 

 

Περιοχή δράσης IAP 4: Σχεδιασμός για την ένταξη (υποδομές & περιβάλλον) 

Εντοπισμένα προβλήματα 

 

Η συμβολή στην βιωσημότητα του περιβάλλοντος είναι σημαντική για άτομα με αναπηρία, αλλά μπορεί να χρειάζονται 
προσαρμογές ώστε να είναι σε θέση να συμβάλλουν στους στόχους της κοινότητας σε αυτόν τον τομέα 

Οι προσβάσιμοι πεζόδρομοι και εγκαταστάσεις, οι δρόμοι και η μετακίνηση έχουν ζωτική σημασία στο να μπορούν τα 
άτομα με αναπηρία να συμμετέχουν στην τοπική τους κοινότητα. Τα προσβάσιμα μέσα μαζικής μεταφοράς είναι 
απαραίτητα για μια βιώσιμη κοινότητα 

Η εύρεση, η διάθεση, ο σχεδιασμός και η οικονομική προσιτότητα των σπιτιών με προσβασιμότητα είναι ελλιπείς  

Η διευκόλυνση στάθμευσης και μετακίνησης είναι απαραίτητη προϋπόθεση για τα άτομα με αναπηρία που δεν μπορούν 
να χρησιμοποιήσουν προσβάσιμα μέσα μαζικής μεταφοράς 

Τα συστήματα σχεδιασμού και υποδομών συμπεριλαμβανομένων των ελέγχων πρέπει να λαμβάνουν υπόψιν και να 
ανταποκρίνονται στο ευρύ φάσμα των ατόμων με αναπηρία 



 

 

Στρατηγικές:  

1. Ενσωμάτωση αρχών πρόσβασης και ένταξης σε όλα τα προγράμματα, κριτήρια και μελέτες του Δήμου που σχετίζονται με 

τον σχεδιασμό υποδομών και ακινήτων (βλ. σελίδα 49 του σχεδίου) 

2. Ενσωμάτωση σχεδιασμού στους ελέγχους σχεδιασμού για την παροχή, ενθάρρυνση και εξασφάλιση βελτιωμένης 

προσβασιμότητας και ένταξης στο αστικό περιβάλλον (βλ. σελίδα 52 του σχεδίου) 

3. Συνέχιση της προώθησης των αρχών καθολικού σχεδιασμού για τη στεγαστική ανάπτυξη της περιοχής τοπικής 

αυτοδιοίκησης του Inner West (βλ. σελίδα 55 του σχεδίου) 

4. Συνέχιση της προώθησης της αυξημένης πρόβλεψης και των τοπικών μέσων μαζικής μεταφοράς βελτιωμένης πρόσβασης 

και της διευκόλυνσης στάθμευσης (βλ. σελίδα 57 του σχεδίου) 

5. Διασφάλιση ότι τα σχέδια αντιμετώπισης τοπικών έκτακτων αναγκών λαμβάνουν υπόψιν τους τα άτομα με αναπηρία (βλ. 

σελίδα 60 του σχεδίου) 

Οι δράσεις περιλαμβάνουν: 

 Ενεργή συμμετοχή των ατόμων με αναπηρία στην αναθεώρηση και ενημέρωση των σχετικών κωδικών του δημοσίου τομέα 

ώστε να βελτιωθεί η προσβασιμότητα και οι συνδέσεις με κέντρα, μέσα μαζικής μεταφοράς και ανοιχτούς χώρους 

 Διενέργεια στρατηγικής επανεξέτασης της τοποθεσίας και της καταλληλότητας των προσβάσιμων κοινόχρηστων τουαλετών 

και διατύπωση συστάσεων για την αύξηση προβλέψεων και διερεύνηση ευκαιριών με στόχο τη διαμόρφωση εγκαταστάσεων 

‘αποδυτηρίων’ 

 Ανάπτυξη πολιτικής του Δήμου που θα στοχεύει  στην προώθηση του οικονομικού και καθολικού σχεδιασμού στέγης και θα 

περιλαμβάνει προδιαγραφές αναλογίας βέλτιστης πρακτικής για την πρόβλεψη βιώσιμης κατοικίας στις νέες οικοδομικές 

κατασκευές 

 Επανεξέταση της τοποθεσίας και του αριθμού των κενών χώρων στην περιοχή του δήμου, των δημοσίων κτιρίων και 

εγκαταστάσεων για προσβάσιμο χώρο στάθμευσης, ώστε να διευκολύνονται οι ανάγκες κάθε περιοχής 

 Συνεργασία με την Κρατική Υπηρεσία Εκτάκτου Ανάγκης για πιο διευρυμένη δέσμευση της κοινότητας και εκπαίδευση με 

στόχο να συμπεριλαμβάνονται άτομα με ευρύ φάσμα αναπηριών 

Αποτέλεσμα: Μια προσβάσιμη και βιώσιμη κοινότητα με αειφόρο σχεδιασμό αστικού περιβάλλοντος και 
υποδομών, όπου λαμβάνονται υπόψη όλοι 



 

 

Περιοχή δράσης IAP 5: Συμμετοχή του πελάτη, δέσμευση και πληροφόρηση  

Εντοπισμένα προβλήματα 

 
  

Στις ομάδες ενδιαφερομένων και τις στρατηγικές διαβούλευσης θα πρέπει να περιλαμβάνονται εκπρόσωποι των ατόμων με 
αναπηρία  

Αποσκοπώντας στην επικοινωνία και εμπλοκή των ατόμων με αναπηρία, ο Δήμος είναι σημαντικό να παρέχει πληροφόρηση 
σε μορφή κατάλληλη για τις ανάγκες τους, σε περιοχές που είναι εύκολα προσβάσιμες από άτομα με αναπηρία 

Στο υλικό της κοινότητας θα μπορούσαν να απεικονίζονται σε μεγαλύτερο βαθμό οι ποικίλες μορφές της αναπηρίας, 
καθώς και κτίρια και μέρη με προσβασιμότητα  

Φιλική και βοηθητική εξυπηρέτηση πελατών - Θα πρέπει να παρέχεται κατάρτιση με στόχο την ευαισθητοποίηση γύρω 
από την έννοια της αναπηρίας σε όλο το προσωπικό του Δήμου  

Ευαισθητοποίηση και δεκτικότητα απέναντι στο ευρύ φάσμα των ατόμων με αναπηρία  

Πρέπει να υπάρχουν διαθέσιμες πληροφορίες σχετικά με τις δυνατότητες πρόσβασης στους χώρους, τις διοργανώσεις, τις 
υπηρεσίες και τις εγκαταστάσεις  

Χρήση ποικίλων μεθόδων επικοινωνίας που να είναι προσβάσιμες σε όλα τα άτομα 



 

 

Στρατηγικές: 

1. Παροχή ειδικής πληροφόρησης για τα άτομα με αναπηρία σχετικά με τις υπηρεσίες και τις διαδικασίες του Δήμου για θέματα 
ένταξης (βλ. σελίδα 63 του σχεδίου) 

2. Διασφάλιση ότι η κοινοτική δέσμευση του Δήμου τους περιλαμβάνει όλους (βλ. σελίδα 65 του σχεδίου) 

3. Ενθάρρυνση και υποστήριξη των ατόμων με αναπηρία ώστε να ασκούν το δικαίωμα συμμετοχής τους στις συνελεύσεις του 

Δήμου 

(βλ. σελίδα 67 του σχεδίου) 

 

Οι δράσεις περιλαμβάνουν: 

 Συναντήσεις με ειδικούς επικοινωνίας για την κάλυψη των επικοινωνιακών αναγκών των ατόμων με αναπηρία μέσω 
τεχνολογιών και μεθόδων βέλτιστης πρακτικής  

 

 Διασφάλιση ότι υπάρχει μια σύνδεση στην αρχική σελίδα του ιστότοπου του Δήμου για πληροφορίες που σχετίζονται με την 
πρόσβαση, όπου διατηρείται ένα προφίλ των προβλημάτων και των πόρων που διατίθενται από τον Δήμο Ανάπτυξης και 
διάθεση εργαλείων που θα υποστηρίζουν τη χρήση και τη διανομή εκδόσεων των εγγράφων του Δήμου, σε απλά Αγγλικά 
και ευανάγνωστη μορφή. 

 

 Ενίσχυση της προθυμίας του Δήμου να συμπεριλάβει τα άτομα με αναπηρία σε συνελεύσεις και διαδικασίες του Δήμου, 
μέσω του ιστότοπου, επαγγελματικών εγγράφων και άλλων μέσων κοινοποίησης των συνελεύσεων του Δήμου 

 

Αποτέλεσμα: Όλοι εκπροσωπούνται και λαμβάνονται υπόψη από τον Δήμο υπό ίσους όρους, 
εξασφαλίζοντας τα δικαιώματα και τις ανάγκες συμμετοχής τους  

 

 
 
 
 



 

 

Περιοχή δράσης IAP 6: Ενσωμάτωση της πρόσβασης και της ένταξης στα συστήματα και 
τις διαδικασίες μας 

Εντοπισμένα προβλήματα 

 

  

Η ένταξη και η προσβασιμότητα θα πρέπει να αποτελούν μέρος του τρόπου 
με τον οποίο ο Δήμος αξιολογεί την επιτυχία και την αποτελεσματικότητα 

Η ανάπτυξη μέτρων και αξιολογήσεων που παρέχουν δεδομένα και 
ικανοποίηση σε σχέση με την προσβασιμότητα στο αστικό περιβάλλον 
και στις υπηρεσίες και τα προγράμματα του Δήμου 

Να υπάρχει ενημέρωση και δεκτικότητα στο ευρύ φάσμα των ατόμων με 
αναπηρία 



 

 

Στρατηγικές: 

1. Διασφάλιση ότι η πρόοδος του IAP παρακολουθείται ως μέρος του προγράμματος <<Ολοκληρωμένος Σχεδιασμός>> και 
υποβολή εκθέσεων (IPR)   
(βλ. σελίδα 71 του σχεδίου) 

2. Δημιουργία συστημάτων και διαδικασιών ώστε να διασφαλιστεί ότι η πρόσβαση και η ένταξη έχουν αναπτυχθεί σε ολόκληρο 
τον Δήμο με έναν συντονισμένο και ορθό τρόπο (βλ. σελίδα 72 του σχεδίου) 

3. Διασφάλιση ότι το προσωπικό του Δήμου και οι σχετικές ομάδες αναφοράς έχουν την απαιτούμενη γνώση και τις δεξιότητες 
που χρειάζονται ώστε να εφαρμόσουν τις αρχές πρόσβασης και ένταξης στα βασικά επαγγελματικά τους καθήκοντα και να 
υλοποιήσουν το IAP 
(βλ. σελίδα 73 του σχεδίου) 

4. Διασφάλιση ότι τα συστήματα και οι διαδικασίες απασχόλησης του Δήμου τους συμπεριλαμβάνουν όλους  
(βλ. σελίδα 75 του σχεδίου) 

 

Οι δράσεις περιλαμβάνουν: 

 Καθιέρωση μιας ομάδας εργασίας συντονισμού για το IAP με εκπροσώπους από ολόκληρο τον Δήμο, η οποία θα έχει την 
ευθύνη να διασφαλίζει ότι οι εξελίξεις και οι πρωτοβουλίες πρόσβασης και ένταξης πραγματοποιούνται με συνέπεια και σε 
συμφωνία με υφιστάμενες και πρόσφατα θεσπισμένες πολιτικές και στρατηγικές Συγχώνευση των δράσεων και των μέτρων 
του IAP στο πρόγραμμα IPR και πρόγραμμα διανομής  
 

 Γνωστοποίηση των δεδομένων απόδοσης του IAP στο κοινό, την εξωτερική ομάδα εργασίας IAP και τον Δήμο 
 

 Ανάπτυξη σημείων αναφοράς και στόχων ώστε τα δημογραφικά στοιχεία της κοινότητας του Inner West σε σχέση με τα 
άτομα με αναπηρία να αντικατοπτρίζονται από το εργατικό δυναμικό του Δήμου 

 

Αποτέλεσμα: Ενσωμάτωση της πρόσβασης και της ένταξης στα συστήματα και τις 

διαδικασίες μας 


